
BEAUMONT Maria Zoufalé matky

V den svých 37. narozenin se Fran Clarková nachází v roli, se kterou nepočítala ani ve svých nejhrůznějších nočních 
můrách: v roli absolutně zoufalé ženy v domácnosti. Zatímco se nepříliš nadšeně - a nutno říci i nepříliš úspěšně - 
snaží obnovit kariéru kdysi populární dabérky a držet krok s „dokonalými“ matkami ze školy svých dětí, nahlodává ji 
stále silnější pocit, že „všechno je špatně“. A vůbec nejhůř je na tom její manželství. Její sebevědomí se ocitá na nule, 
a aby toho nebylo málo, manžel ji vymění za mladou, krásnou a úspěšnou milenku. Fran je na dně, ale ví, že ze dna se 
může už jenom odrazit nahoru. Nakonec ji zachrání její dvě kamarádky.

BOČEK Evžen Aristokratka na koni 

Mladá aristokratka Marie Kostková z Kostky opět řeší nezáviděníhodné problémy. „Nejchudší zámek v Čechách“ 
zůstává věrný svému označení, a tak tu hraběcí rodinka ani personál rozhodně nemají ustláno na růžích. Místo davů 
návštěvníků se na zámku kupí neproplacené faktury za vodu a hrozí, že záhy bude největší atrakcí každodenní koupel 
obyvatel zámku v kašně s dešťovkou. Chce to nějaký nápad… Skvělým řešením se zdá být projekt, v němž se mladá 
aristokratka Marie III. před zraky návštěvníků chystá, po vzoru svých předchůdkyň, předčasně zemřít. Smrt přitáhne 
senzacechtivé turisty, bulvární tisk jim udělá reklamu… a budou mít vyhráno. Jenomže všechno je opět jinak — projekt 
s aristokratkou v rakvi je mrtvý. A zabil ho kníže Schwarzenberg. Nikdy ale není tak zle, aby nemohlo být hůř. O tom 
nás s nevyčerpatelnou dávkou humoru přesvědčuje pokračování úspěšných knih Poslední aristokratka a Aristokratka 
ve varu.

BOČEK Evžen

Aristokratka  a vlna 
zločinnosti na zámku 
Kostka

Po tragické smrti princezny Diany se ruší repríza rozverné historické revue s Helenkou Vondráčkovou a Heinrichem 
Himmlerem a na Kostce je vyhlášen smutek. V zámecké kapli vzniká pietní místo s kondolenční knihou a z oken visí 
černé prapory. Aristokratka Marie využívá příležitosti a odjíždí na hájovnu za Maxem. Není ovšem jasné, jestli nejedná 
v pominutí smyslů. Na zámek dorazí několik osob, které rozpoutají vlnu zločinnosti. Podaří se Marii celou tu 
zašmodrchanou situaci rozplést? Tento titul je již čtvrtým ze série mimořádně úspěšných humoristických románů o 
„poslední aristokratce“.

HUMOR, SATIRA



BOČEK Evžen
Aristokratka u 
královského dvora

Již v pátém dílu ze série mimořádně úspěšných humoristických románů o "poslední aristokratce" mimo jiné dojde k 
následujícím událostem: Marie Kostková se rozzuří na Maxe Launa, zorganizuje výpravu do Nizozemského království, 
dostane briliantové šperky nesmírné hodnoty, objeví v sobě vášeň pro nakupování, v doprovodu své matky a paní 
Tiché odletí do Haagu, kde se setká s královnou Beatrix, omylem navštíví obchod s marihuanou, zažije oslnivý úspěch 
na recepci v královském paláci a potká sympatického mladého muže.

BOLDIZAR Alexander Ošklivec

Mužduk Ošklivec IV. je stopětatřicetikilový horal ze Sibiře, přeborník ve vrhání balvanů, jehož domovinu ukradne 
americký právník a chystá se z ní udělat motýlí rezervaci pro bohaté turisty. Aby získal zpět zemi i čest svého národa, 
vydává se Mužduk na právnickou fakultu Harvardovy univerzity, aby se naučil vrhat slova namísto balvanů. Na 
anarchické dobrodružné cestě, která ho ze Sibiře zavede do USA i Afriky, bojuje s druhými studenty, povstalci z řad 
Tuaregů, profesory práva, černou magií, byrokraty, úpalem, postmodernisty a nakonec i s časem a prostorem. Tato 
divoká existenciální komediální kniha vypráví příběh chybujícího, pochybného hrdiny a jeho boje proti stroji 
formujícímu ty, kteří vládnou našemu světu. 
Někdo ve volném čase hraje fotbal, někdo vrhá balvany...

DEVÁTÁ Ivanka Mezi nebem a peklem

Kniha oblíbené autorky je věnována ženám, jejich radostem a strastem, přednostem a vadám. Autorka provází ženu 
celým životem od chvíle nejkrásnější, kdy kráčí, většinou v bílém, k oltáři se svým vyvoleným, až po okamžik, kdy s ním 
nebo bez něj vstupuje do období důchodového.

DEVÁTÁ Ivanka Radši nekoukat

Kniha fejetonů o lásce, vztazích, nemocech, běžném životě a třeba i bulváru. Ve své knize jich Ivanka Devátá 
shromáždila více než šedesát. Navíc tu nechává promlouvat i věci samy, takže se dozvíte, co si myslí rohožka, klobouk, 
váza či kapesník. A že u toho nebude chybět humor, tím si můžete být jisti!



DOUSKOVÁ Irena Hrdý Budžes

Kniha prostřednictvím vyprávění děvčátka vtipně zachycuje každodenní život herecké rodiny, která není zadobře s 
totalitním režimem a v této atmosféře hledá odpovědi na svoje dětské otázky.Doporučeno každému kdo se chce 
zasmát na každé stránce.

DOUSKOVÁ Irena Darda

Ačkoli se dobové kulisy proměnily, žádná idyla se nekoná. Namísto normalizační krize hrdinka prožívá krizi středního 
věku. Ani této knize nechybí lehkost vyprávění a autorčin slovní situační humor. Platí zde, víc než kde jinde, že při 
smíchu v ranách štípe sůl. Volné pokračování bestseleru Hrdý Budžes  se odehrává v současnosti, kdy hlavní hrdinku 
potkáváme již jako vdanou ženu, matku dvou dětí.

FIKAR Václav
Zápisník šíleného 
rybáře

Autor, novinář a amatérský rybář, shromáždil ve své čtvrté knize ty nejzajímavější příhody, jaké ho v posledních šesti 
letech u vody potkaly. Je jich dvanáct, jsou seřazeny chronologicky podle ročních období – začínají na jaře pstruhovým 
zahájením a končí před Vánoci, a dokládají, že i ve světě „tichých bláznů“ lze nalézt smysl pro humor a ironii. 
Současně ale varují, že i tak krásná zábava, jakou rybolov bezesporu je, může být někdy životu nebezpečná. Kniha je 
doprovázena autorovými černobílými fotografiemi

FRÝBOVÁ Zdena
Otcem i matkou proti 
své vůli

Příjemná četba na dovolenou, v níž kromě humoru nechybí ani kriminální a milostný motiv.Humoristický román o 
mladém muži, který se měsíc musí starat o dva malé rozpustilé synovce.

FRÝBOVÁ Zdena Dvě dámy v tísni

Autobiografickou knihu Zdeny Frýbové prostupuje nálada humorně bezstarostného putování Švýcarskem a Francií: 
komické příhody, zajímavá setkání, konfrontace reality s tím, co se popisuje v průvodcích. Dvě dámy v tísni jsou 
přítelkyně, které se společně vydaly autem na dovolenou. Ke konfliktům mezi nimi dochází v četných stresových 
situacích, vyplývajících ze skutečnosti, že obě postrádají smysl pro orientaci a mapa je jejich nepřítelem.



HAŠEK Jaroslav 
Osudy dobrého vojáka 
Švejka

Humoristický román českého spisovatele Jaroslava Haška přeložený do 58 jazyků, několikrát zfilmovaný i 
zdramatizovaný. Jde o nejvýznamnější Haškovo dílo, mnoha lidmi spojované s geniálními ilustracemi Josefa Lady.

HERRIOT James
Zvěrolékař v 
chomoutu

Čtvrtý svazek autorových vzpomínek vypráví se svým jedinečným hřejivým humorem o úspěších, a omylech, s nimiž se 
musí každý občas vyrovnat.

JAKOUBKOVÁ Alena
Běda mužům, kterým 
žena mládne

Zitě bylo třináct, když její otec poprvé přivedl domů Karla Kramera, šarmantního, asi čtyřicetiletého architekta, který 
jim měl navrhnout rekonstrukci domu. Zita se do něj okamžitě zamilovala. A zatímco její spolužačky prožívaly první 
lásky se stejně starými chlapci, ona snila o Karlovi, který se k ní choval jako k dospělé, skládal jí komplimenty a motal jí 
hlavu. Brzy se ukázalo, že ke Karlovi patří i jeho manželka, což Zitiny city dost ochladilo. Teprve při setkání po mnoha 
letech byl Karel volný. A románek tak mohl začít…



LANDSMAN Dominik
Dovolená s moderním 
fotrem

Když jste moderní fotr, ani s letní dovolenou to není žádné terno, zvlášť když máte malé dítě a manželka vás místo na 
každoroční chalupu donutí odjet do Bulharska k moři. A kdyby jen to! Nataša, druhá polovina rodičovského páru, se 
chopila pera a zážitky za svého chotě zaznamenala sama. Výsledkem je nejen dovolenkové vyprávění, ve kterém najde 
určité podobnosti každý, ale i odhalení několika utajovaných skutečností z intimního života moderního fotra. 
Necenzurováno!

LANDSMAN Dominik

Deníček moderního 
fotra aneb Proč by 
muži neměli mít děti 

Jak to může vypadat, když se muž ocitne na mateřské dovolené? Deníček moderního fotra vznikl na základě 
úspěšného blogu, který Dominik Landsman založil s příchodem prvního dítěte.  V sympaticky drsňácké a humorné 
výpovědi  se autor nebojí svěřit ani s těmi nejbizarnějšími problémy a přináší výjimečný pohled současného muže na 
situace, které obvykle zažívají spíše ženy. 

LANDSMAN Dominik

Deníček moderního 
fotra 2 aneb Pánbůh 
mi to oplatil na dětech

Pokračování nyní už kultovního Deníčku moderního fotra, v němž otec na mateřské dovolené odhaluje strasti 
rodičovství, o kterých se obvykle nahlas nemluví. Nemilosrdný a až brutálně upřímný humor je vlastní i druhému dílu, 
v němž se z miminka Čeňka stává velice neposedné dítě. „Dokud jen ležel na zádech a řval, nic mi nechybělo,“ 
vzpomíná teskně fotr. Čeněk už chodí (běhá), mluví (má jediné slovo na všechno) a především neunavitelně přemýšlí, 
čím by svého fotra konečně dostal do blázince.



LETTE Kathy Jak zabít manžela

Všichni manželé si myslí, že jsou bohové. Jen kdyby jejich partnerky nebyly ateistky… Ale ještě nikdy žádná žena 
nezastřelila svého manžela, když právě vysával koberec, přestože veškerý vzájemný respekt je dávno ten tam. Vždyť 
život by měl ve čtyřicítce začínat a ne končit zatčením a obviněním z vraždy vlastního muže, jak se právě přihodilo Jazz 
Jardinové. A vtip přestává být vtipem…Příběh o ženách, které všechno nemají, zato všechno dělají. Příběh, díky němuž 
si od této chvíle budeme všechny pečlivě číst i dodatky malým písmem na svatebních smlouvách. Uctívej manžela, 
zbožňuj manžela, ale všechno, co můžeš, si nech napsat na sebe. A když vyžaduje snídani do postele, poraď mu, ať 
spává v kuchyni.

MACHÁČKOVÁ Lucie Svatební historky

Láska, sex a radnice! Řekněte své ANO pořádné dávce zábavných historek o vztazích, které (ne)skončily před oltářem. 
Zažili jste někdy svatbu jako řemen, bláznivou rozlučku se svobodou anebo kuriózní žádost o ruku? Populární stand-
up komička Lucie Macháčková je věčná družička a trapasů a bizarních zážitků má na rozdávání. Dozvíte se, jaké typy 
hostů zaručeně potkáte na každé svatbě, proč se nevyplácí hubnout do svatebních šatů, co lze zažít na ztřeštěné 
skotsko-ruské svatbě, kde si nikdo nerozumí, co neříkat muži o svatební noci i jak vypadá pravé české svatební bingo a 
mnoho dalšího. Vtipem a nadsázkou nabitá kniha o veselkách vás zaručeně rozveselí.

PAWLOWSKÁ Halina  Chuť do života

Napsala jsem zodpovědného průvodce všech věcí, které by člověku mohly udělat radost. A protože už jen výraz chuť 
do života mi asociuje jídlo a protože jím šíleně ráda a mám na jídlo pořád chuť, tak jsem ke svým optimistickým radám 
a postřehům zkušené ženy, matky, milenky a kuchařky přidala konkrétní recepty na lahůdky, které do každé 
zatemněné mysli vnesou jas.

PAWLOWSKÁ Halina Záhada žlutých žabek

Autorka o své nové knize říká: "Tohle není román o lásce…. Do této knížky jsem zařadila povídky, sloupky, hodně rad, 
infantilní reportáž a pár historek, které mi vyprávěla má kamarádka…." Ale hlavně v knize najdete pro autorku tolik 
typický humor a sebeironii. -



PAYNE C.D. Nestydaté plavky
Nová kniha autora kultorní série Mládí v hajzlu, prošpikovaná paynovským ironickým nadhledem a nekorektním 
humorem!

PREISSOVÁ Martina
Jak jsem nebyla na 
Lvech a jiné příhody

Martina Preissová je herečka. Její kolegyně o ní říká, že je Catherine Zeta Jones pro chudý. Její maminka o ní říká, že se 
narodila s potleskem. A její bratr jí říká, že jestli se v televizi v osm nebude křížit s Doktorem z hor, tak se na ni bude 
možná dívat. Martininy příhody a úvahy o tom, jak se smířit s časem, drobnými i většími komplikacemi všedních dní, 
své profese, své rodiny, a vlastně se sebou, jsou vtipné, něžné i nahořklé, vždy ale úsměvné. Protože i kdyby třeba 
občas nebylo veselo, vždycky je možné podívat se z okna, zazpívat si v autě, políbit muže, ale hlavně se brát takoví, 
jací jste.

RYAN Patrick Jak jsem vyhrál válku

Nesmrtelný satirický román z roku 1963 o válce, kde se zásady vojenské taktiky uplatňují spíše než v boji za Krále a 
Vlast při zápolení o zdroje alkoholického či erotického uspokojení. Donkichotský poručík britské spojenecké armády 
Ernest Goodbody se během několikaleté anabáze snaží vrátit válce její důstojnost. Jeho počínání je však absurdní, 
neboť válka je beznadějně směšnou záležitostí a smích je také to jediné, čím ji lze porazit. Kultovní a celosvětově 
oblíbená próza se v roce 1967 stala předlohou pro stejnojmenný britský film s Johnem Lennonem v jedné z ústředních 
rolí.

SCHEUNEMANN Frauke Jezevčík jako svědek

Carolin a Marc se konečně chtějí vzít! Vlastně důvod k radosti, jenže oba svatební svědkové právě teď ukončují své 
vztahy a také všichni ostatní lidé zase jednou dělají, co zřejmě umějí nejlépe: totiž mrzutosti! Jezevčík Herkules tak 
musí znovu urovnávat spory, aby jeho panička Carolin dostala to, co si skutečně zaslouží: vysněnou svatbu se svým 
vysněným princem!

ŠABACH Petr Babičky
Humorně laděný román je příběhem dvou babiček s naprosto rozdílným politickým přesvědčením, jak jej s odstupem 
vnímá jejich dospělý vnuk. Jako v celé Šabachově tvorbě se i zde mísí osobní zkušenosti a zážitky s literární fikcí.



ŠIMEK Miloslav Povídky Kniha humoristických povídek populární dvojice komiků Šimka a Grossmanna, kteří vystupovali v divadle Semafor.

TOMAN Ivo

Božka aneb Když 
domácnost řídí stroj 
na průšvihy

Humorné a zároveň skutečné příběhy uklízečky, která svou hloupostí a nešikovností předčí veškerá vaše očekávání. 
Představte si člověka, který chce získat paní na úklid, protože touží po rodinném štěstí, klidu a pořádku v domě. Jenže 
místo toho získá nepředvídatelný stroj na průšvihy – ženu s talentem na katastrofy jménem Božka. Jakmile poznáte 
Božku, budete se radovat, že tato lidská kalamita nebyla u vás doma. Myslíte, že vás už nic nemůže překvapit? Pak se 
začtěte do neuvěřitelných příběhů, nad kterými zůstává rozum stát. Nastupuje Božka…

VRBOVÁ Lenka

Bobule a můj život s 
nimi v reálném 
socialismu a 
kapitalismu

Humoristicky pojatý vážný příběh je napsán formou osobních zápisků, které si dělal ovdovělý otec dvou dospívajících 
dcer. Celkem vtipně, bez sebelítosti si zapsal veškerá úskalí i překážky, kterými se musel po smrti manželky doslova 
prokousat. Svůj zápisník předává starší dceři v době, kdy ona sama čeká potomka a s novou skutečností si neví rady. V 
knize se tak střídají zápisky otce s reakcí dcery na přečtené řádky. Svižně napsaný román se odehrává v současnosti.


